



DÉCOUVREZ
UNE VÉRITABLE
FORCE DE LA NATURE

Dr. Seuss

Le
LORAX

在缺少重量级进口大片的7月，动画片市场却没有受到这股风潮的影响，依旧保持着旺盛的生命力。《老雷斯的故事》便是本月的又一记重音。这部动画片将于7月27日正式登陆我省奥斯卡院线各大影城。与此同时动画片《冰河世纪4》也将同日公映。对此，发行方中影方面也很无奈，“只能怪片子太多，档期太拥挤。”
记者 崔迎 实习生 刘恺斌

《老雷斯的故事》硬碰《冰河世纪4》 “好莱虎”同日厮杀

发行方：只能怪片子太多，档期太拥挤

《老雷斯》上映，曾票房最高

《老雷斯的故事》由凭借《卑鄙的我》一鸣惊人的动画制作团队原班人马倾力创作。片中以老雷斯为首的众多人物动物形象清新可人，从淘气的小熊到会唱歌的金鱼等，众多萌物的一举一动都让人忍俊不禁。

今年3月，《老雷斯的故事》在北美上映，首日便豪取1740万美元，超越《暮光之城4》，创下当时年度最高的首映票房。其首周末票房更是坐拥7070万美元，跃居票房排行榜冠军，成为历来同期上映影片中首周末票房最高的动画电影，甚至超过了《冰河世纪》系列，并蝉联三周票房冠军，最终在北美市场斩获2.1亿美元票房，是今年迄今为止票房最高的动画电影，战绩更是超越了《马达加斯加3》。



网友调侃像甜点
蔡依林百万打造「椰子头」

近日，蔡依林邀请顶尖造型团队为自己打造新碟造型。蔡依林和欧洲团队在4天内耗资约170万元人民币的结晶却引来网友调侃，称其头上顶着的应该是个椰子。之所以这样打扮是为了让蔡依林舞娘的外表下有一种大丈夫的感觉。其实头发也有玄机，一半是红渐层、一半亚麻色，绑起马尾时呈现出有一半粉红色，头顶是亚麻色的前卫庞克美。但网友就觉得这发色像巴黎知名法式甜点，一边是草莓口味一边是开心果口味。
晨晨

6.85亿票房超越《让子弹飞》 《画皮2》上位 恭迎“新科状元”

票房虽高，但有不少人“喝倒彩”

周迅、赵薇、陈坤等大腕联袂主演的魔幻大片《画皮2》自6月28日上映以来，票房表现势如破竹，短短三天便突破2亿元大关，位列2012年上半年内地电影票房榜第8名，之后更是在“国产保护月”的护航下火力大开，一路刷新国产电影的票房纪录。根据来自中国电影报的数据，截至7月23日，该片已劲收6.85亿元，超越姜文导演的《让子弹飞》，成为国产片票房的“新科状元”！

此前，国产片票房榜的头两名一直被姜文的《让子弹飞》(6.766亿元)和冯小刚的《唐山大地震》(6.733亿元)牢牢占据着。这次乌尔善的《画皮2》冲到榜首，业内人士除了恭喜之外，也传出了不少“喝倒彩”的声音。部分观众对乌尔善取代姜文成为“中国票房第一人”表示“接受无能”，宁财神更不点名地在微博上表示：“为了占斤、提票价和防盗版，就转‘伪3D’，无异于杀鸡取卵，比某些影院调暗灯泡还恶劣一百倍！”据悉，《画皮2》在网上的口碑并不是很好，在时光网、豆瓣网上只有6分左右，比起《让子弹飞》超过8.5分的成绩相距甚远。考虑到《画皮2》在后期才转制3D，而不太明显的立体效果又一直都是该片的重要“吐槽点”之一，很难不让网友抱怨其“胜之不武”。

在传说中的“国产保护月”里，《画皮2》取得了骄人的票房成绩。虽然没有具体证据指出高票房与“国产保护月”之间有直接联系，但好莱坞大片的缺席，肯定会对国产片的票房有积极的促进作用。
简芳



分账片驾到，同天大厮杀

《老雷斯的故事》选择在7月27日上映，巧的是3D动画片《冰河世纪4》也将于同日公映。分账大片此前挤在同一天公映是相当罕见的，比如今年上半年几部重量级大片的档期都错开至少一周，像《泰坦尼克号》4月10日公映，《超级战舰》排在4月18日；《复仇者联盟》和《黑衣人》一个排在5月初，一个排在5月底。

对于此次“撞车”现象发行方中影集团发言人蒋德富解释称：“7月档期太过拥挤，才出现了两部美国大片同时上映的情况。”蒋德富补充说，“过去经常听国产片抱怨‘为啥没有好档期’，现在轮到好莱坞抱怨了，其实真的是很无奈，希望大家能给予理解。”

大片同上档，国产片更惨

有媒体报道称，此次同日厮杀可以让“好莱虎”削弱各自票房。但看看国庆节前夕的排片表，你只能为众国产片扼腕叹息。早前，《危险关系》宣布9月27日公映，《二次曝光》确定了9月29日的档期。

近日，《太极》又正式宣布三部曲的前两部《太极之从零开始》和《太极之英雄崛起》将在9月28日和10月26日两“极”连映。而同一天，可能还有《富春山居图》、《铜雀台》、《特殊身份》、合拍片《环形使者》。这还不包括在此日期前可能安排上映的《敢死队2》、《生化危机5》、《普罗米修斯》。面对如此拥挤的档期，有网友甚至戏称影院没20个厅都排不过来，还有影迷认为这是“抱着一起死”。

加盟张艺谋新片《龙吻》

林青霞复出？别激动，这是假的！

万达负责人否认投资《龙吻》

林青霞复出加盟张艺谋新片《龙吻》？她的搭档还有安吉丽娜·朱莉？这则“据台媒报道”的消息这几日在网上被疯转。记者昨日致电消息中所指的该片投资方万达影业相关负责人求证，该负责人一听这消息则表示：“没有听说过。”

传言的源头是一篇所谓“据台媒报道”的新闻，文中详细指出了张艺谋新片片名、类型、主演阵容及投资。该消息之所以受到极大关注，除了老谋子的号召力外，还因为它打着“林青霞复出”的旗号。消息称林青霞有意复出影坛，而复出之作正是张艺谋正在筹拍

的新片《龙吻》，除了国内明星郎朗、郭德纲等人，还将请来好莱坞女星安吉丽娜·朱莉，整部影片阵容强大，投资金额也高达1亿元人民币。消息还称该片投资方为老谋子的新合作伙伴万达影业。但万达影业负责人昨日以“没听说过”对此进行否认。据知情人士透露，老谋子与万达的合作项目正在洽谈中。

有细心的网友分析，在这篇“据台媒报道”的文章中，篇幅最大的部分其实是关于一位传说要与林青霞出演对手戏的某超女，所以该消息也被疑为有人借张艺谋和林青霞进行自我炒作。
周英

